CHEMINS DE FER ET CANAUX

Le canal de Soulanges remplace le canal de Beauharnois.
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Les tableaux suivants se rapportent & la ligne des canaux du Saint-

Laurent :—

TABLEAU DES DISTANCES ENTRE PORT-ARTHUR, LAC SUPERIEUR,

ET LIVERPOOL.

Milles,
Port-Arthur et Sault Sainte-Marie.. ......... ....c0 o .00 273
Sault Sainte-Marie a Sarnia.... ...l P 318
Sarpia & AmbBerstburg. coo vev pv vos s vae o % oms sos s s e o
Amherstburg 4 Port Colborne...........c.ooviiiiians ciiininins

Port-Colborne & Port-Dalhousie....... .........oovon oo oien
Port-Dalhousie & Kingston.......cooooiove viiiiiiniiis caiiiann, .
Kingston a Montréal . ...............cooois ciie enens .
Montréal 3" Trois-Riviéres (marée)........occevnvn. ...
Trois-Riviéres & Québec. ..... . ... ..o,

Québec d Saguenay..............ccoiiiin ciniiiaiiaians

Saguenay & Pointe-au-Pére.................... .
Pointe-au-Pére i la Pointe occidentale, Anticosti. ..
Anticosti a Belle-Tle.........c. cooooi o ool
Belle-Ile &4 Malin-Head (Irlande)..... .
Malin:Head 81averpoole: cos e v s oo sas s vws s e s

LES GRANDS LACS DU SAINT-LAURENT.

Lacs. Longueur.| Largeur. | Etendue.

Altitude.

Milles. Milles. |Milles car,

Supérieur..... ... ......... N 390 160 31,420
Huron (y compris la baie Georgienne) ........ 400 160 24,000
SainterClaiee 5 cvus vus voe ovs ws aue B¢ vaer sve 25 25 360
Erie.. . .. ... ... e e 250 60 10,000
Ontario.......... . e e e 190 52 7,330
Michigan.,.............. B s I S ey g 345 58 25,590

Pieds.
602:

Le lac Michigan est situé entiérement dans les Etats-Unis, et se relie au

lac Huron par le détroit de Mackinaw.
LE3 CANAUX DES RIVIERES OTTAWA ET RIDEAU

EcLusss.
Nowu. i Profondeur
Longueur. | Nombre. |{Dimensions.! Elévation. | d’eau sur
. heurtoir.
Miiles. Pieds. Pieds. | Pieds.
Ecluse Sainte-Anne. .. .. 1 200 par 45 3 ! 9,
Carillon.... ... .. 2 2 200 prr 45 16 9
Chute & Blondeawsess os | | s swe snam ] o s s slue vms vae s slen s a9 w9 5
Grenville ] 53 5 200 par 45 432 9
Rideau 164* 491 134 par 33 2824 5
Embranchement dePerth 6 2 134 par 32 26 5%
Total .... ......... 294 ’ 59

*La longuel}r navigable sans travaux de canalisation est de 126} milles. La distance
totale de Montréal 4 Kingston, par cette voie, est de 2453 milles. Les biefs ou portions
comprises entre les écluses couvrent 446} pieds, 282} pieds formant les biefs de remonte, et

164 les biefs de descente. + Trente-cing ecluses ascendantes et 14 descendantes.



